
DÉBATS DES COMMUNES

L'hon. Jack Davis (ministre des Pêcheries):
Monsieur l'Orateur, je ne connais pas la nou-
velle dont parle le député. Je m'informerai et
ferai rapport à la Chambre.

LES RESSOURCES HYDRAULIQUES

LE RAPPORT SUR L'AMÉNAGEMENT DE LA
RIVIÈRE PEMBINA

A l'appel de l'ordre du jour.

M. George Muir (Lisgar): Monsieur l'Ora-
teur, ma question s'adresse au secrétaire
d'État aux Affaires extérieures. Il voudra peut-
être la tenir pour préavis. Se renseignerait-il
pour savoir où en est l'aménagement de la
rivière Pembina qui a été approuvé par la
Commission mixte internationale? Le ministre
voudra sans doute faire rapport à la Chambre
des négociations entre le gouvernement du
Manitoba et le gouvernement des États-Unis.

M. l'Orateur: A l'ordre. Je suis porté à
croire que cette question devrait être inscrite
au Feuilleton.

LA SANTÉ ET LE BIEN-ÊTRE

LES SUBVENTIONS POUR LA RECHERCHE
SUR LES GREFFES DU CRUR

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Paul Yewchuk (Athabasca): Monsieur
l'Orateur, ma question s'adresse au ministre
de la Santé nationale et du Bien-être social.
Voudrait-il songer à ajouter, aux subventions
de recherche ordinaires, une subvention spé-
ciale de recherche médicale destinée à encou-
rager et à augmenter la recherche dont nous
avons tant besoin au Canada ainsi qu'à nous
permettre de prendre la tête en matière de
recherches sur les greffes du cœur et les pro-
blèmes connexes?

M. l'Orateur: Je ne crois pas que la ques-
tion revête un caractère d'urgence. Peut-être
cependant pourrions-nous permettre au mi-
nistre d'y répondre.

L'hon. John C. Munro (ministre de la Santé
nationale et du Bien-être social): Monsieur
l'Orateur, je serai heureux de faire soumettre
cette question au Conseil de la recherche
médicale. Comme le député le sait, c'est un
organisme autonome qui présente ses rapports
au Parlement par mon intermédiaire.

LE CABINET

LA RÉUNION AVEC LA CHAMBRE DE
COMMERCE

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Stanley Knowles (Winnipeg-Nord-Cen-
ire): Monsieur l'Orateur, j'aimerais poser une
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question au premier ministre. Dirait-il à la
Chambre quelles promesses il a faites hier
aux membres de la Chambre de commerce du
Canada pour qu'ils soient si ravis de leur
entrevue avec lui?

Le très hon. P.-E. Trudeau (premier minis-
tre): Monsieur l'Orateur, je leur ai dit que le
gouvernement actuel est un excellent gouver-
nement et qu'il resterait vraisemblablement
au pouvoir pendant assez longtemps.
(Applaudissements)

M. Knowles (Winnipeg-Nord-Centre): Une
question supplémentaire, monsieur l'Orateur.
Le chef de mon parti m'a suggéré de deman-
der au premier ministre quelle vérité il leur
avait révélée, mais je n'oserais aller jusque-
là. Par contre, puis-je lui demander s'il a
promis quelque chose à la Chambre de com-
merce au sujet de ses objections contre l'assu-
rance frais médicaux?

Le très hon. P.-E. Trudeau: Monsieur l'Ora-
teur, c'est le ministre de la Santé nationale et
du Bien-être social qui s'est chargé de la
déclaration à ce sujet. Je ne saurais dire que
la Chambre de commerce en ait été particu-
lièrement satisfaite.

M. Knowles (Winnipeg-Nord-Centre): Alors,
je fais mieux d'en rester là.

M. George Muir (Lisgar): Une question sup-
plémentaire, monsieur l'Orateur. Une fois ses
fanfaronnades terminées devant les membres
de la Chambre de commerce, le premier
ministre leur a-t-il fait part de son intention
de laisser la base d'entretien d'Air Canada à
Winnipeg?

M. l'Orateur: A l'ordre.

[Français]

LA DÉFENSE NATIONALE

L'OTAN-QUESTION RELATIVE AU MAINTIEN
DES FORCES CANADIENNES

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Henri Latulippe (Compton): Monsieur
l'Orateur, je désire poser une question à l'ho-
norable ministre de la Défense nationale.

Le gouvernement a-t-il l'intention de main-
tenir et même d'intensifier ses forces de
l'OTAN, vu les pressions exercées par les
nations membres?

L'hon. Léo Cadieux (ministre de la Défense
nationale): C'est précisément là une question
que le cabinet étudie avec assiduité, monsieur
l'Orateur.
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